
 

Name:______________________ 

Meine Rechenspur: 

W 

 

Wie heißt die Lösungszahl? 

 

 

Name:________________ 

Meine Rechenspur: 

W 

 

Wie heißt die Lösungszahl? 

 

 



 

 

 
Start:  

Ich addiere die 
Zahlen 150 und 80. 

Die Summe lautet 230. 

Dazu rechne ich als 2. 
Summanden die Zahl 90. 

Die Summe lautet 320. 

Berechne die Differenz aus 
der oberen Zahl und dem 
Subtrahenden 7. 

 

Die Differenz 
lautet 453. 

Der 1. Summand lautet 453. 
Der 2. Summand lautet 210. 
Wie heißt die Summe? 

Die Differenz 
lautet 313. 

Addiere 240. 
 

Die Summe lautet 
553. 

Der Minuend heißt 553. Der 
Subtrahend lautet 100. Wie 
lautet die Differenz? 

Die Summe lautet 
663. 

Berechne die Summe aus der 
oberen Zahl und 130. 

 

Die Summe lautet 
793. 

Berechne die Differenz aus 
der oberen Zahl und 3. 
Subtrahiere dann 90. 

 

Die Differenz 
lautet 700. 
Addiere hinzu die Differenz aus 
60 und 6. Schreibe das Ergebnis 
an die Tafel. 


